

Kolno, dnia 08.04.2015r.

Sz.O./SAG/41/ /15

## WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy:** Przetargu nieograniczonego na dostawę leków oraz płynów infuzyjnych dla potrzeb Działu Farmacji Szpitala Ogólnego w Kolnie; znak przetargu Sz.O./SAG/41/05/15.

Szpital Ogólny w Kolnie na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984,1047, 1473 oraz z 2014 r. poz. 423 z późn. zm.) w związku z zapytaniem Wykonawcy, przekazuje wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

### **Pytanie Nr 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 8 pozycja 3 produktu leczniczego Propofol 1% 20 ml x 5 ampulek?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

### **Pytanie Nr 2**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 26 pozycja 2 produktu leczniczego Kalium chlor. 15% 20 ml w opakowaniu po 20 ampulek?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

### **Pytanie Nr 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 26 pozycja 3 produktu leczniczego Kalium chlor. 15% 10 ml w opakowaniu po 20 ampulek?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

### **Pytanie Nr 4**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 31 pozycja 15 produktu leczniczego 10% Dekstran 500 ml w butelce szklanej?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

## Pytanie Nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie 31 pozycja 17 produktu 0,9% NaCl 500 ml w butelce odkręcanej umożliwiającej irygację?

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

## Pytanie Nr 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie 47 pozycja 1 diety Survimed OPD w opakowaniu EasyBag 500ml - dieta do żywienia dojelitowego oligopeptydowa, normokaloryczna (1,0 kcal/ml), bezresztkowa(zawiera śladowe ilości celulozy), stosowana w zaburzeniach wchłaniania zawierająca białko (krótkołańcuchowe peptydy i wolne aminokwasy): hydrolizat serwatki(4,5g/100ml), tłuszcze (niska zawartość, 51% MCT): MCT, olej rzepakowy, olej szafranowy, olej rybi (EPA, DHA)(2,8g/100ml), węglowodany: maltodekstryny, modyfikowana skrobia(14,3g/100ml), błonnik(śladowa zawartość): celuloza(0,08g/100ml) o osmolarności 300 mosmol/l?

### Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

## Pytanie Nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie 47 pozycja 2 diety Survimed OPD w opakowaniu EasyBag 1000ml - dieta do żywienia dojelitowego oligopeptydowa, normokaloryczna (1,0 kcal/ml), bezresztkowa(zawiera śladowe ilości celulozy), stosowana w zaburzeniach wchłaniania zawierająca białko (krótkołańcuchowe peptydy i wolne aminokwasy): hydrolizat serwatki(4,5g/100ml), tłuszcze (niska zawartość, 51% MCT): MCT, olej rzepakowy, olej szafranowy, olej rybi (EPA, DHA)(2,8g/100ml), węglowodany: maltodekstryny, modyfikowana skrobia(14,3g/100ml), błonnik(śladowa zawartość): celuloza(0,08g/100ml) o osmolarności 300 mosmol/l?

### Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

## Pytanie Nr 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie 47 pozycja 3 diety Fresubin Original w opakowaniu EasyBag 1000ml - dieta do żywienia dojelitowego normokaloryczna (1,0 kcal/ml), bezresztkowa, zawierająca białko mleka(kazeina i soja)(3,8g/100ml), tłuszcze (olej rzepakowy, olej słonecznikowy, ω-3 kwasy tłuszczowe olej rybi EPA,DHA)(3,4g/100ml), węglowodany (maltodekstryny) (13,8g/100ml) o osmolarności 220 mosmol/l?

### Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

## Pytanie Nr 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie 47 pozycja 4 diety Fresubin Original w opakowaniu EasyBag 500ml - dieta do żywienia dojelitowego normokaloryczna (1,0 kcal/ml), bezresztkowa, zawierająca białko mleka(kazeina i soja)(3,8g/100ml), tłuszcze (olej rzepakowy, olej słonecznikowy, ω-3 kwasy tłuszczowe olej rybi EPA,DHA)(3,4g/100ml), węglowodany (maltodekstryny) (13,8g/100ml) o osmolarności 220 mosmol/l?

### Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

# SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

## Pytanie Nr 10

Czy Zamawiający w Pakiecie 49 w pozycji 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie worka 3 komorowego Kabiven Peripheral do żywienia pozajelitowego do podawania obwodowo lub centralnie, zawierającego aminokwasy 45,0g, glukozę 130,0g, emulsję tłuszczową 68,0g, azot 7,2g i energię białkową 1200 kcal objętość 1920ml?

### Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

## Pytanie Nr 11

Dotyczy pakietu nr 26:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 26 poz. 2 i 3 do osobnego pakietu?

### Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie z pakietu nr 26 poz. 2 i 3 do osobnego pakietu.

## Pytanie Nr 12

Dotyczy pakietu nr 49:

Czy w pakiecie nr 49 Zamawiający dopuści trzykomorowy worek do żywienia pozajelitowego do podawania obwodowo lub centralnie, zawierający aminokwasy, glukozę i emulsję tłuszczową (80% oleju z oliwek i 20% oleju sojowego) o zawartości azotu 7,3 g i energii białkowej 1040 kcal i energii całkowitej 1215 kcal w objętości 2000 ml. - Multimeł Peri N4 2000 ml?

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

## Pytanie Nr 13

Dotyczy pakietu nr 8:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 8 poz. 3 do osobnego pakietu?

### Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie z pakietu nr 8 poz. 3 do osobnego pakietu.

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984,1047, 1473 oraz z 2014 r. poz. 423 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że w związku z odpowiedzią na zapytania dokonuje w dniu 08.04.2015r. zmiany treści SIWZ oraz Załącznika Nr 1 i 2 do SIWZ:

### 1. Zamawiający w Załączniku Nr 2 zmienia Pakiet Nr 26 i 8:

- pakiet 26 został podzielony na 2 nowe pakiety (Pakiet 26 i 51), Wykonawca może przestąpić do poszczególnych pakietów.

#### PAKIET 26

Lp.	Nazwa międzynarodowa	Przykładowa nazwa preparatu	Postać	Dawka	Opak.	Ilość opak.
1	Calcium glubionate	Calcium Pliva	inj	10%10ml	10amp.	5
2	Ferri hydroxidi	Ferrum Lek	inj.dom	0,1g/2ml	50amp	1

# SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

## PAKIET 51

Lp.	Nazwa międzynarodowa	Przykładowa nazwa preparatu	Postać	Dawka	Opak.	Ilość opak.
1	Kalii chloridum	Kalium chlor. 15%	inj	150mg/1ml	10fiol/20ml	<b>40</b>
2	Kalii chloridum	Kalium chlor. 15%	inj	150mg/1ml	50amp/10ml	<b>65</b>

- b) pakiet 8 został podzielony na 2 nowe pakiety (Pakiet 8 i 52), Wykonawca może przestąpić do poszczególnych pakietów.

## PAKIET 8

Lp.	Nazwa międzynarodowa	Przykładowa nazwa preparatu	Postać	Dawka	Opak.	Ilość opak.
1	Vecuronium bromide	Norcuron	inj	4mg	10amp	<b>2</b>
2	Vecuronium bromide	Norcuron	inj	10mg	10amp	<b>2</b>
3	Ketamine	Ketanest	inj	200mg/20ml	5fiol	<b>2</b>
4	Mivacurium chloride	Mivacron	inj	10mg/5ml	5fiol	<b>2</b>
5	Etomidate	Etomidate Lipuro	inj	20mg/10ml	10amp	<b>2</b>
6	Terlipressinum	Remestyp	inj	1 mg/8.5ml	5amp	<b>6</b>

## PAKIET 52

Lp.	Nazwa międzynarodowa	Przykładowa nazwa preparatu	Postać	Dawka	Opak.	Ilość opak.
1	Propofol	Propofol	inj	1%/20ml	5fiol	<b>120</b>

2. W załączniku Nr 1 do SIWZ rozdz. II. Przedmiot oferty pkt. 2 Zamawiający dodaje Pakiet Nr 51 i 52.

### Pakiet Nr 51

- a) netto ..... zł. słownie: .....  
- wysokość podatku VAT: ..... %  
- kwota podatku VAT: ..... zł  
b) brutto ..... zł. słownie: .....

Termin dostawy ..... (*maksymalnie 2 dni robocze od zgłoszenia zapotrzebowania*).

# SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

## Pakiet Nr 52

- a) netto ..... zł. słownie: .....  
- wysokość podatku VAT: ..... %  
- kwota podatku VAT: ..... zł  
b) brutto ..... zł. słownie: .....

Termin dostawy ..... (***maksymalnie 2 dni robocze od zgłoszenia zapotrzebowania***).

### 3. W pkt. 3 ppkt. 1) SIWZ zmienia zapis:

Z:

„Liczba pakietów: 50.”

Na:

„Liczba pakietów: 52.”

### 4. W pkt. 10 ppkt. 8) SIWZ zmienia napisy:

Z:

„OFERTA PRZETARGOWA NA DOSTAWĘ LEKÓW ORAZ PŁYNÓW INFUZYJNYCH DLA  
POTRZEB DZIAŁU FARMACJI SZPITALA OGÓLNEGO W KOLNIE”

– **nie otwierać przed dniem 10.04.2015r. Godz. 11<sup>30</sup>.**

Na:

„OFERTA PRZETARGOWA NA DOSTAWĘ LEKÓW ORAZ PŁYNÓW INFUZYJNYCH DLA  
POTRZEB DZIAŁU FARMACJI SZPITALA OGÓLNEGO W KOLNIE”

– **nie otwierać przed dniem 13.04.2015r. Godz. 11<sup>30</sup>.**

### 8. Pkt. 11 ppkt. 1) i 2) SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:

- 1) Ofertę w opieczetowanej kopercie zaopatrzonej napisami stosownie do wskazań z punktu 10 ppkt. 8 niniejszej specyfikacji należy złożyć do dnia **13.04.2015r. do godz. 11<sup>00</sup>** w Sekretariacie Szpitala Ogólnego w Kolnie, 18-500 Kolno, ul. Wojska Polskiego 69 (pok. 5 na I-piętrze).
- 2) Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu **13.04.2015r. o godz. 11<sup>30</sup>** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej. Otwarcie ofert jest jawne.

Zamawiający zmienione załączniki zamieścił na stronie internetowej: [www.szpitalkolno.pl](http://www.szpitalkolno.pl) jako Załącznik Nr 1 i 2 do SIWZ po zmianach.

**Pozostałe warunki zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.**

Szpital Ogólny w Kolnie w związku ze zmianą treści SIWZ oraz ogłoszenia zgodnie z art 12a ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert do dnia **13.04.2015r. do godz. 11:00**. Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu **13.04.2015r. godz. 11<sup>30</sup>** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej.

**Niniejsze pismo Zamawiający zamieścił na stronie internetowej: [www.szpitalkolno.pl](http://www.szpitalkolno.pl)**